入党积极分子“入党三步曲”

作为积极分子，我们首先应该明确自己的入党动机，我敢说不是所有的积极分子，尤其是刚开始申请入党的积极分子都很明确的。 
正确的入党动机是什么？我想用党的宗旨就可以很好的概括了，那就是——全心全意为人民服务。

请大家不要笑，这绝对不是一句空话，因为只有有了正确的入党动机，你的日常学习和工作中才能体现出你与普通群众的区别。

既然申请入党，就首先要在行动上入党，于是乎，别人不愿意做的苦活、累活你就要去做，而且要冲上去做。

也许有人或说你这是出风头，更有甚者，在背后指指点点。

但是，请你不要有任何顾虑，日就见人心，只要你能够坚持为人民服务——首先是为身边的人服务，大家最终一定会认可你的行为的，而且会为你的崇高的理想所感动。

当然，更好的为其他人服务不仅需要你能够任劳任怨的去做实际的工作，还需要你能够细心观察身边的事务，能够做一些其他人注意不到的小事。

所谓小事，绝对不是可做，可不做的事情，是应该做，但是通常大家又不注意做的事情。

最简单的，就如在学校或者单位能够随手关灯，以便节约能源，这件事情虽然很小，但是却能够培养自己的观察力。

只有拥有良好的观察力，才能想人民之所想，急人民之所急，更好的为人民服务。

当你能够意识到这些问题，并且已经开始做这些服务于身边的人的工作的时候，你就完全可以充满信心的向党组织递交你的入党申请书了，因为你已经基本满足了党员最为基本的要求了。
入党申请书是很重要的，需要能够反映你的思想状态和理论水平，同时也写出自己在实际行动中是如何向组织靠拢的，也就是你所做的上面所说的那些工作。

入党申请书写好后，最好有你本人直接递交给你们支部的支部书记，正常情况下，书记会在你递交申请的时候同你谈话，了解一下你的情况。

在这之后，你要进一步加强自己的理论学习。理论学习绝对不是去单调的背党章。
因为，任何一位国家级优秀共产党员可能都是无法把党章一字不漏的背下来的。

他们之所以优秀，是因为他们能够深刻理会党章中对党员的要求，并且能够在实际工作中认真履行党章的要求，时刻牢记党的宗旨。

也就是说，理论学习不是死记硬背，而是要活学活用，能够把理论知识同实际工作联系起来。

这就要求我们再看理论文章的时候，要勤思考，想想怎么才能把理论和实际联系起来，并且要在实际中切实的行动起来。

当然，一些基本的知识还是需要识记的，作为积极分子如果说不出三个代表的原文，我想可能就说不过去了。

在不断学习理论的同时，一定要把实际中的学习、或者工作搞好，无论你思想有多么进步，但是如果你在考试中得到倒数第一的“荣誉”，你又怎么履行党员要带领其他人共同进步的职责呢？只有工作好，才能让同学、同事们信服，才有可能去带领大家共同进步。

另外，你要多做一些其他同学、同事不愿意做的苦差事，让其他人体会到你在实际行动和思想觉悟上的先进性。

这样才能够建立良好的群众基础，良好的群众基础是评判一个积极分子是否符合党员的标准之一。

在你做完这些积极分子应当做的工作后，就要注意一点了。

那就是，无论你自己有多么先进，都要去积极地向组织靠拢，而不是坐等组织来发展你。

因此，你需要定期地叫思想汇报，汇报自己在最近一个阶段的理论学习、实际工作情况，或者汇报一下你对最新发生的某个广为大家关注的时政问题的看法。

通过这些思想汇报，等于向组织更好的展现自己的风采，反映自己的积极性，也为组织更好的了解和帮助你打下了良好的基础。

我个人认为，思想汇报最好一至两个月提交一篇为宜。

其次，你要主动地找自己支部的书记、和其他党员谈话，汇报自己的情况。

光写思想汇报是不够的，因为那只反映你的思想，只有多和党员聊天，才能够更好的掌握党员的想法和工作方法，才能够使得自己更快的提高，得到组织里面的党员更好的了解和指导。

无论工作多忙，递交思想汇报、同党员谈话，积极参加党支部组织的积极分子的活动都是必不可少的。

相信，如果你能够做到以上提到的：自己拥有明确的入党动机、能够在实际工作中任劳任怨的为人民服务、积极和组织交流自己的情况这三点，你就一定能够更快的进步，更早的加入到组织里来。

